
A polgármester elmondta: a ki-
tûnõen mûködõ kezdeményezés-

hez érdemes csatlakozni, és
beemelni az Egészséges Zala-

egerszeg Programba. Az akció lé-
nyege, hogy azoknak a pácien-
seknek, akiknek az orvosa  az
egészség megvédése, illetve a
gyógyulás elõsegítése érdekében
mozgást ír fel receptre, az annak
bemutatásával kedvezményesen
használhat bizonyos sportlétesít-
ményeket. Példaként említette az
uszodát, ahol hétköznaponként
8–15 óra között 50 százalékos
kedvezményt biztosítanak tíz al-
kalomra szóló bérletre. Több ma-
gánlétesítmény és edzõterem is
csatlakozott a kezdeményezés-
hez. Az a cél, hogy minél több em-
ber mozogjon az egészsége érde-
kében.

A részletekrõl Vajdovich Do-

rottya, Kozma Levente, az MRP
kommunikációs felelõse és Mé-
száros Marcell életmódszakértõ,
mozgásterapeuta beszélt. Mint el-
hangzott, az ÉMOT gondozásá-
ban a települési önkormányzatok
bevonásával, háziorvosok és moz-
gáshelyszínek (sportlétesítmé-
nyek) részvételével valósul meg
az országos kezdeményezés. Ed-
dig 24 önkormányzattal kötöttek
szerzõdést, év végére szeretnék,
ha 80 helyszínen lennének már je-
len. A programba az orvosi egye-
temek szakemberei is bekapcso-
lódtak. Érdemes az applikáción
keresztül csatlakozni, de webolda-
lon is elérhetõ minden információ.
(www. mozgasreceptre.hu

A rendezvényen többek között
elhangzott: a földbe kerülõ fa egy
összetett szimbólum, úgy gyöke-
rezik a földben, mint a gyermek a
családjában, majd erõs lesz és
magasra nõ, mint a felnõtté váló
fiatal. Ugyanakkor mindig kötõdni
fog szülõföldjéhez, szülõvárosá-
hoz.

Balaicz Zoltán felidézte: 1995-
tõl egészen a 2020-as világjárvá-
nyig polgáravatással köszöntötték
a végzõs diákokat. Egy vidám ün-
nepség keretében avatva õket Za-
laegerszeg felnõtt polgárává. A

Covid-járvány óta azonban egy jel-
képes fa elültetésével köszöntik a
fiatalokat, remélve, hogy évek, év-
tizedek múlva szívesen látogatnak
majd vissza ahhoz a fához, melyet
abban az évben ültettek. A Rózsa-
ligetbe ezúttal egy pirosas lombú
díszcseresznyefát ültettek el a diá-
kok a VG Kft. munkatársainak se-
gítségével. A fa közepes méretû
lesz, tölcséres koronával. Virágai
lombfakadáskor nyílnak.

A ceremónia közben az is el-
hangzott, hogy Zalaegerszegen a
következõ hetekben 1021 diák fe-

jezi be középiskolai tanulmányait.
336-an állami gimnáziumokban,
81-en pedig a Mindszenty-
gimnáziumban érettségiznek. A
technikumokban 576, a Szelián-
szky Márta – Gyógypedagógiai és
Módszertani Intézetben 28 diák
végez.

A faültetés után a város Dísz-
termében rendezték meg a szintén
hagyományos jutalomátadó ün-
nepséget, ahol a jól tanuló és jól
sportoló diákok kapnak elismerést.
Idén 53-an vehettek át oklevelet
(és egyúttal egy 20 ezer forint ér-
tékû utalványt) Balaicz Zoltán pol-
gármestertõl, valamint a Zalaeger-
szegi Tankerületi Központ és a Za-
laegerszegi Szakképzési Centrum
képviselõitõl.
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A helyi érték

ELÜLTETTÉK A VÉGZÕSÖK FÁJÁT
DÍSZCSERESZNYEFA A RÓZSALIGETBEN, DÍJÁTADÓ A DÍSZTEREMBEN

A ballagás és az érettségi közeledtével idén is elültették a vég-
zõsök fáját Zalaegerszegen, a Rózsa-ligetben (volt Béke-liget). Az
eseményen részt vett Kõnig Anna Tímea diákpolgármester és
Balaicz Zoltán polgármester.

MOZGÁS RECEPTRE
18 HÁZIORVOS CSATLAKOZOTT A KEZDEMÉNYEZÉSHEZ

Az Egészséges Zalaegerszeg Program részeként Zalaegerszeg
is csatlakozott a Magyar Életmód Orvostani Társaság kezdemé-
nyezéséhez. Sajtótájékoztató keretében írta alá az együttmûködé-
si megállapodást Balaicz Zoltán polgármester és Vajdovich Do-
rottya, a projektgazda operatív vezetõje.



A sajtótájékoztatón a várme-
gye jövõjérõl, a jövõkutatás ered-
ményeirõl és a gazdasági-társa-
dalmi fejlõdés lehetséges irányai-
ról tájékoztatták a vármegye dön-
téshozóit. Kovács Dezsõ, a ka-
mara elnöke elmondta: céljuk az
volt, hogy bemutassák a korábbi
évek jövõkutatásainak és az eh-
hez kapcsolódó jövõmûhelyeknek
az eredményeit, különös tekintet-
tel Zala vármegye gazdaságának
jövõképére. A bemutatón túl ki-
emelt cél volt a párbeszéd és az
együttmûködés elindítása a dön-
téshozókkal, és hosszú távon a
jövõmûhelyek közös munkájába
való bevonásuk is. Meghívták a
térség politikai vezetõit, ország-
gyûlési képviselõket, a kormány-
hivatal vezetõjét, a megyei köz-
gyûlés elnökét, valamint Zala-

egerszeg és Nagykanizsa polgár-
mestereit.

Kovács Dezsõ hangsúlyozta:
Zala gazdasága az elmúlt harminc
évben alapvetõen átalakult, és je-
lenlegi helyzetében is még keresi
az útját. Meggyõzõdésük szerint a
vármegye nem ugyanazt a fejlõdé-
si utat fogja bejárni, mint Fejér
vagy Gyõr-Moson-Sopron, hanem
sajátos, önálló gazdasági pályára
lép.

A jövõkutatás négy kulcsterüle-
tet – úgynevezett „pillért” – azono-
sított, amelyek mentén a várme-
gye fejlõdése szervezhetõ. Ezek
bemutatása után a további közös
gondolkodás alapját is ezek fogják
képezni a döntéshozókkal és a
vállalkozásokkal egyaránt.

Az eseményen Farkas Sza-
bolcs, a ZVKIK Szolgáltatói Tago-

zatának elnöke ismertette a tanul-
mány két tématerületét:

A „Kék Zala” egyfajta mini Iz-
landként jelenik meg a tanulmány-
ban, míg az „Erdõzöld Zala” a klí-
maváltozás hatására a toszkán
tájhoz hasonló jövõbeni képet vetít
elõre – fogalmazott Farkas Sza-
bolcs.  Kiemelten foglalkoztak az

édesvíz védelmével, használatá-
val és újrahasznosításával, hiszen
a víz a jövõ stratégiai kincse lesz.
Emellett új gazdasági lehetõsége-
ket is feltártak, például a geoter-
mia hasznosítását. Az „erdõzöld”
örökség – a jelentõs erdõterületek
megõrzése – szintén komoly po-
tenciált hordoz, különösen az
ökoturizmus és az ehhez kapcso-
lódó iparágak fejlesztése szem-
pontjából.

A harmadik és negyedik pillér-
rõl Molnár Ágota, a kamara általá-
nos alelnöke tartott elõadást a
meghívottaknak, aki a „Gyermek-
központú Zala” és az „Intelligens,
Digitális Zala” témákat mutatta be.

A „Gyermekközpontú Zala” kap-
csán a demográfiai helyzetet, ki-
emelten Zalaegerszeg és Nagyka-
nizsa városát is érintve elemezték.
Molnár Ágota rámutatott: céljuk,
hogy vonzó környezetet teremtse-
nek a fiatalok visszacsábítására,
és elõsegítsék az agyelszívás he-
lyett az „agyvisszaszívás” folyama-
tát. A kiváló környezeti adottságok
– mint a tiszta levegõ és a nyugodt
környezet – megfelelõ alapot ad-
hatnak innovatív közösségek és
agytrösztök vonzására is.

Az „Intelligens, Digitális Zala” té-
mája a digitális infrastruktúra fej-
lesztését célozza, amely közvetle-
nül érinti a gazdaságot és a jövõ

generációinak lehetõségeit. A cél
egy olyan digitális környezet meg-
teremtése, amelyben a fiatalok a
mesterséges intelligencia és a
digitalizáció adta elõnyöket kész-
ségszinten sajátíthatják el, így hely-
ben találhatják meg a jövõjüket.

Összefoglalásként Kovács De-
zsõ elmondta: az alapvetõ céljuk
az együttmûködési szándék meg-
erõsítése volt, amely a rendez-
vény során egyértelmûvé vált.
Hosszú távon egy jól azonosítható
„Zala-brand” kialakítását tûzték ki
célul, amely országos, sõt nemzet-
közi szinten is ismertté teheti a
vármegye társadalmi és gazdasá-
gi közösségeit. 
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2 Közélet

Az SZTE TTIK Természet- és
Környezetföldrajz Tanszéke által
rendezett versenyre idén 458 csa-
pat, azaz csaknem ezer középis-
kolás diák jelentkezett. A kétnapos
szegedi döntõbe összesen 48 csa-
pat került be.

Bálint és Máté sikere történel-
mi, mivel a Zalaegerszegi Zrínyi
Miklós Gimnáziumból eddig még
nem volt gyõztes páros a szegedi
egyetem egykori híres professzo-
ráról elnevezett tanulmányi verse-
nyen.

A XIV. Jakucs László nemzetközi középiskolai földrajzversenyen
1. helyezett lett a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium duója:
Bajzik Bálint 11. N és Hegedüs Máté Mihály 12. A tanulók (felkészí-
tõ tanáraik: Stárics Roland, és Novák Róbert voltak). Az elsõ he-
lyezett csapat tagjai Jakucs László-emlékplakettben részesültek.

ZRÍNYIS SIKER

Dr. Káldi Dávid frakcióvezetõ
az idei évi városi költségvetés el-
sõ negyedévi módosítását emelte
ki, mely szerint az állami támoga-
tások, pótlékok, illetve átcsopor-
tosítások következtében a bü-
dzsé 1,58 milliárd forinttal emel-
kedett, így a fõösszeg 44,1 mil-
liárd forintra nõtt. Szólt a helyi

építészeti értékek felújításának
támogatásáról, erre egy pénzügyi
alapot hoztak létre. Ebbõl pályá-
zat útján többek között a város-
központban, mûemléki környezet-
ben lévõ építmény kezelõje,
használója kaphat támogatást. Az
egyik ilyen épület a Jákum utca
10. szám alatti helyi védett épület
(a Morandini építészcsalád egy-
kori háza) valamint a Deák Fe-
renc tér 1. szám alatti társasház,
amely 1975-ben épült, a nagy-
templommal szemben.

A frakcióvezetõ kiemelte még:
eddig 15 százalékos tulajdonrésze
volt a Zalaegerszegi Duális Ága-
zati Képzõközpont Nonprofit Kft-
ben az önkormányzatnak. Ebbõl
10 százalék üzletrészre tett ajánla-
tot az Autóipari Próbapálya Zala
Kft. A fejlesztõ cég tulajdonosként
való megjelenése hatékonyan tud-
ja segíteni a szakképzõ központ
munkáját. A létesítmény idõköz-
ben bõvül, a Zalaegerszegi Szak-
képzési Centrum beruházásában
május 16-án elkezdõdik 1,75 mil-
liárd forint ráfordítással a duális
tanmûhely építése is.  

Szilasi Gábor frakcióvezetõ-he-
lyettes beszámolt arról, hogy
újabb hét településrészi önkor-

mányzat alakult meg. A szerveze-
teket a helyben élõ civilek alkotják,
és évente (a településrész nagy-
ságától függõen) egy-két millió fo-
rintot költhetnek helyi közösségi
célokra. A Versenyképes Járások
Programról elmondta: a Zalaeger-
szegi Járásban 84 település van,
ebbõl három város. 2025-ben 500

millió forintos keretet használhat
el. A közgyûlés három pályázat
benyújtásáról döntött: infrastruktu-
rális fejlesztés 184 millió forint ér-
tékben a Hevesi Sándor Színház-
ban és a színészházban, a megyei
könyvtár fûtéskorszerûsítése 100
millió forintból, valamint azt Idõsek
Otthonának fejlesztése és késõbbi
férõhelybõvítésének elõkészítése,
melyre 284 millió forintot szánná-
nak.

Németh Gábor frakcióvezetõ-
helyettes a Mozgás Éjszakája
Program fontosságáról beszélt,
mely kapcsolódik az Egészséges
Zalaegerszeg Programhoz. Sze-
retnék, ha minél több ember csat-
lakozna a rendezvényhez. Szólt a
Zalavíz Zrt. geotermikus program-
járól is, a közgyûlés megadta a jó-
váhagyást a 2026-ra tervezett kút-
fúrások elindításához. Végül a vá-
ros napjához kapcsolódó ünnep-
ségrõl szólt, megjegyezve, hogy a
közgyûlés teljes egyetértésben tá-
mogatta a kitüntetetteket: Díszpol-
gári címet (posztumusz) kap Öv-
eges József fizikus, piarista szer-
zetes pap,  Pro Urbe elismerésben
részesül Iványi Ildikó nyugalma-
zott irodalomtanár és Farsang
László karnagy.

KÖZGYÛLÉSI DÖNTÉSEKRÕL
A FIDESZ–KDNP FRAKCIÓ SAJTÓTÁJÉKOZTATÓJÁN

A zalaegerszegi képviselõ-testület legutóbbi ülésének legfonto-
sabb döntéseirõl tartott sajtótájékoztatót a közgyûlés Fi-
desz–KDNP frakciója.

PÁRBESZÉD ZALA JÖVÕJÉRÕL
AZ ÚJ GAZDASÁGI ÉS TÁRSADALMI IRÁNYOKRÓL

A területi kamarák közül az országban elsõként végzett jövõkuta-
tást a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara. A kutatást össze-
foglaló „Jövõképtanulmány” 15–25 évre néz elõre. A kutatás fõ irány-
vonalairól és a döntéshozókkal folytatott zártkörû párbeszéd eredmé-
nyérõl adott tájékoztatást a közelmúltban a kamara. 
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A társasházkezelõhöz több la-
kóingatlan is tartozik a Jókai és
Arany János utcákban, így fontos,
hogy minden évben találkozzunk,
megbeszéljük a környék közterü-
leteit érintõ kérdéseit fogalmazott
Bali Zoltán alpolgármester Face-
book-oldalán.

Az elmúlt években a Platán–Dó-
zsa–Mikes–Jókai tömbbelsõben ki-
cseréltük a teljes szennyvízelvezetõ
rendszert, megújultak az utak és a
parkolók, csupán egy szervizút van
hátra, melyet rendbe kell tennünk.

A mûszaki osztály megrendel-
te a kiviteli terveket az Arany Já-
nos utca 69–71. melletti szervízút
megújítására, mely új parkolóhe-
lyek kialakítását is tartalmazza a
korábban átadott szelektív gyûjtõ-
sziget mellett.

Ezúton is köszönjük a meghí-
vást, valamint a javaslatokat,
mely alapján hamarosan még
szebbé, otthonosabbá tehetjük a
társasházak mellett található köz-
területet – mondta az alpolgár-
mester.

LAKOSSÁGI FÓRUM
TERVEGYEZTETÉS A JÓKAI ÉS ARANY JÁNOS UTCÁKBAN

Szak Tibor csoportvezetõ kollégámmal az Arany János útcai
Lakásfenntartó Szövetkezet lakógyûlésén vettünk részt. 

Az öt zalaegerszegi bölcsõde
folyamatosan újul meg. A Zala-
egerszegi Egyesített Bölcsõdék-
nek jelenleg öt intézmény a tagja,
amelyek összesen 412 férõhelyet
biztosítanak. A város bölcsõdéi-
ben 127 fõt foglalkoztatnak. Az ün-
nep alkalmából az õ munkájukat is
megköszönték.

Prenner Zsuzsanna igazgató,
Balaicz Zoltán polgármester és
Bognár Ákos, önkormányzati kép-
viselõ adfta át  Az év kisgyermek-
nevelõjének járó elismerést Könye
Krisztina kisgyermeknevelõ részé-
re, az Ûrhajós Bölcsõdében nyúj-
tott alázatos, odaadó munkájáért. 

Elismerést kapott Tófei Laura
kisgyermeknevelõ, a Napsugár
Bölcsõdében nyújtott magas szín-
vonalú munkájáért és Velencei Vi-
vien kisgyermeknevelõ a Tipegõ
Bölcsõdében nyújtott kiemelkedõ
munkájáért. Az év technikai dolgo-
zója kitüntetést Novák Tibor vehet-
te át. aki a Cseperedõ Bölcsõdé-
ben és a Zalaegerszegi Egyesített
Bölcsõdék tagbölcsõdéiben végzi
lelkiismeretes, magas színvonalú
munkáját. Elismerõ oklevelet ve-
hetett át Császár Judit, valamint
Kovács Istvánné a közétkeztetési
feladatok során nyújtott precíz és
megbízható munkájáért

GYERMEKGONDOZÓK ÜNNEPE
ELISMERÉSEKET ADTAK ÁT ZALAEGERSZEGEN IS

Fotó: Seres Péter

173 évvel ezelõtt, 1852. április 21-én nyílt meg hazánk elsõ bölcsõ-
déje, ahol 38 gyermeket gondoztak. 2013 óta államilag elismert ün-
nep ez a nap a kisgyermekgondozó intézményekben dolgozók szá-
mára. Az Ûrhajós Bölcsõdében rendezett ünnepségen Prenner Zsu-
zsanna igazgató és Balaicz Zoltán polgármester mondott beszédet.

A pészah, vagyis az egyipto-
mi kivonulás ünnepének része-
ként rendezett széderestet a
Zalaegerszegi Zsidó Hitközség.
A pészah egyúttal a kovászta-
lan kenyér és a tavasz ünnepe
is a zsidóság számára.

A nyolcnapos pészah során
egy különös rend szerint zajló va-
csorát – széderestet – tartanak. Az
esten a hagada elmondásával em-
lékeznek meg az egyiptomi szaba-
dulásról. Virágh Judit, a zalaeger-
szegi hitközség elnöke elmondta:
a közösség hagyományosan ilyen-
kor fogyasztja el a pászkát, vagyis
a kovásztalan kenyeret, a
szédertálon pedig az ünnepre jel-
lemzõ ételek találhatók. Sült csir-
kenyak (ezt nem eszik meg), re-
szelt alma, saláta, torma és tojás.
A szokások szerint kóser bort is fo-
gyasztanak a vacsora során.

A hitközség fõkántora, Ro-
senfeld Dániel elmesélte, hogy az
összejövetel tulajdonképpen egy
„tanszédernek” vagy közösségi
szédernek tekinthetõ. Inkább taní-

tó, közösségépítõ jelleggel tartják
azoknak a másodlagos, harmadla-
gos holokauszt-túlélõknek, akik
keresik a gyökereiket, vagy felnõtt-
ként szeretnének többet megtudni

a zsidó hagyományokról. Az ün-
nep ugyanis sok család számára
elveszett a holokauszt miatt, hi-
szen rengeteg embernek már nem
maradt senkije, akivel azt megün-
nepelhette volna. Ezek a közössé-
gi események arra is jó alkalmat
teremtenek, hogy nemet mond-
junk a kirekesztésre, a gyûlöletre
és hogy megemlékezzünk a
holokauszt, valamint a jelenleg is
dúló izraeli háború áldozatairól –
hangzott el. 

A vacsora elõtt a kántor meg-
szólaltatta a sófárt (kosszarvból
készült õsi zsidó hangszer), mely
a régi zsidóság életében a fonto-
sabb események, ünnepek, böj-
tök, háborúk jelzésére szolgált.

Az eseményen részt vett Fináli
Péter, a Mazsihisz elnökének fõta-
nácsadója, Bali Zoltán alpolgár-
mester és Pácsonyi Imre, a me-
gyei közgyûlés alelnöke.

A PÉSZAH A KIVONULÁS ÉS A TAVASZ ÜNNEPE
SZÉDERESTET TARTOTT A ZALAEGERSZEGI ZSIDÓ HITKÖZSÉG

– b. k. –

Devecz Zsuzsanna, a szervezõ
népmûvészeti egyesület vezetõje
elmondta, szeretnének Gébárton
a kézmûvesháznál is hagyományt
teremteni ebbõl a kezdeménye-
zésbõl. A hagyományos ruhák
mellett megújított viseletek is sze-
repeltek a „Fehérnép” mûhelynek
köszönhetõen. S mivel a ruhákat
fõként a néptáncosok hordják,
ezért partnerként az „Értéket Tisz-
tán Egyesület” táncosai is csatla-
koztak a délutáni programhoz. De
szeretnék, hogy idõvel minél több
néptáncos, népzenész vegyen
majd részt ezen az eseményen,
melyet akkor is a napján tartanak,
ha az éppen nem hétvégére esik.
Jó lenne, ha minél többen, ha nem
is teljes népviseletben, de leg-
alább jelzésszerûen így öltözné-
nek e napon. 

Teljesen eredeti Nyárád menti
viseletben jelent meg és mondott
köszöntõt Böjte Sándor Zsolt ön-

kormányzati képviselõ. Felidézte,
az erdélyi viselet jellemzõje volt,
hogy minden faluban más-más
zsinórozású volt a ruha, így ráné-
zésre mindenki tudta, ki honnét
jött. A képviselõ maga varratta a
székely harisnyát és a lajbit (ujj
nélküli, felsõ ruhaként hordott mel-
lény). 

– A viselet úgy közvetíti az
1500 éves kultúrát, hogy nem kell
hozzá szó. Egy híd ez az öltözet a
múlt, a jelen és a jövõ között. A
mai trendi világban is szükséges.
Jó volt látni a táncos gyerekek csil-
logó szemeit, boldogságát. Ez a
jövõre nézve reményteljes. Zala-

egerszeg egyébként is élen jár a
kulturális értékek éltetésében –
mondta Böjte Sándor, aki bár rit-
kán veszi fel a nevezett hagyomá-
nyos ünnepi öltözetet, e napon
több rendezvényen is így jelent
meg. A gébárti program után a
Széchenyi téren tartott flashmo-
bon is volt közremûködõ feladata,

amikor is a helyi üzletekbõl, kapu-
bejárókból lépett ki a Zalai Tánc-
együttesbõl négy felnõtt pár, akik a
nap tiszteletére roptak egy táncot. 

A gébárti esemény a viseletek-
hez kapcsolódó bõrmûves,
gyöngyfûzõ és hímzõ kézmûves-
foglalkozásokkal egészült ki. 

Még igazán át sem ment a köztudatba, máris 10 éves évfordu-
lója van a népviselet napjának. 2015. április 24-én tartották meg
elõször. Zalaegerszegen fõleg a Zalai Táncegyüttes/Szarkaláb
csoportjának tagjai hívták fel erre az alkalomra évrõl évre a fi-
gyelmet. Az idén pedig a gébárti székhelyû Zala Megyei Népmû-
vészeti Egyesület is „csatasorba állt”. Így új helyszínnel bõvült
az eddigi belvárosi.

NÉPVISELET NAPJA

Böjte Sándor
Nyárád menti viseletben

Idén május 15–17. között ren-
dezik meg a belvárosi vendéglá-
tóhelyek Zalaegerszegen az im-
már hagyományos Mustra
Grill&Chill minifesztivált.

– pet –

A részletekrõl sajtótájékoztatón
számoltak be a szervezõk. Mint azt
Becze Barnabás (Spájz), a négy
évvel ezelõtt létrejött gasztro-
esemény egyik ötletgazdája el-
mondta: a kezdeményezés bevál-
totta a hozzá fûzött reményeket.
Még a Covid idején indultak azzal
a céllal, hogy felpörgessék a helyi
vendéglátást egy igazi teraszren-
dezvénnyel, ahol jó borok, jó ételek
és jó zenék találkoznak. Azóta
évente kétszer (a tavaszi terasz-
nyitások idején és az õszi szüreti
idõszak alkalmával) szervezi meg
a Mustrát. A tavasz mindig a grill-
ételekrõl szól.

Az idei eseményhez hat belvá-
rosi vendéglátóhely (Parázs Biszt-

ró, Csáó Béla, Spájz, Contrast
Cafe, Piccolo, Alibi Pub) csatlako-
zott, melyek üzletvezetõi (Major
Bence, Tõke Erik, Szekeres Péter,
Takács András, Papp Péter és
Becze Barnabás) szintén részt
vettek a sajtótájékoztatón, bemu-
tatva az általuk vezetett hely fesz-
tiválmenüjét.

A negyedik Mustra Grill&Chill
fesztivál szervezõinek Balaicz Zol-
tán polgármester mondott köszö-
netet, hiszen – mint fogalmazott –

a Mustra egy brand lett Zalaeger-
szegen az elmúlt években. A szer-
vezõk mindig valami új ötlettel áll-
nak elõ, és példaértékû az az ösz-
szefogás is, ami jellemzi a helyi
vendéglátóhelyeket. 

Az idei kínálattal kapcsolatban
többek között elhangzott: van, ahol
zalai vagy hazai borokat, habzóbo-
rokat kínálnak, máshol olasz sör,
vagy éppen tavaszi koktélok kerül-
nek terítékre. Az ételválaszték is
széles spektrumon mozog: grillkol-

bászokat, smash burgert, pizzákat,
prószát, taco's-t, BBQ grillhúsokat
is vásárolhatnak a vendégek. Az
ételek egységára idén 3900 Ft lesz,
ami egy kóstolóadagnak felel meg.

Az egyes helyeken különféle
esti koncertekkel készülnek. Fel-
lép többek között a Gida Blues
Band, Jakab Milán tangóharmoni-
kás, Berkes Adél szaxofonos, a
Magyarucca zenekar és Kanta Ju-
dit is a jazz formációjával.

Becze Barnabás hozzátette:
megújult a fesztivál honlapja, és a
social media felületek is aktívab-
bak lesznek. Ezek kezelésére
marketinges stábot alkalmaznak.
Sõt, gasztrobloggerek is csatla-
koznak az eseményhez. A szerve-
zõk célja az, hogy a Mustra egy re-
gionálisan, vagy akár országosan
is ismert és elismert brand, illetve
„életérzés” legyen. A teraszfeszti-
vál támogatói közé pedig egy deli-
kátolajakat forgalmazó cég is belé-
pett. Az idei fesztiválételeket már
az õ termékeivel ízesítik.

GRILLEKKEL ÉS JÓ ZENÉKKEL INDUL A SZEZON
MUSTRA TERASZFESZTIVÁL ZALAEGERSZEGEN MÁJUS 15–17. KÖZÖTT



Utóbbi azért is lényeges az új
állandó kiállítás kapcsán, mert a
Zalaegerszegi Múzeumok Igaz-
gatósága, az egervári önkor-
mányzat és a Nemzeti Mûvelõdé-
si Intézet együttmûködése révén
valósulhatott meg a projekt. A tár-
lat létrejöttét a Petõfi Kulturális
Program keretében a Kulturális
és Innovációs Minisztérium támo-
gatta. A megnyitón részt vett töb-
bek között Nagy Bálint ország-
gyûlési képviselõ, Pácsonyi Imre,
a vármegyei közgyûlés alelnöke,
Gyerkó Gábor, Egervár polgár-
mestere, valamint dr. Tomka Gá-
bor, a Magyar Nemzeti Múzeum
Közgyûjteményi Központjának tu-

dományos és gyûjteményi fõigaz-
gató-helyettese.

A kiállítás rendezõinek nevé-
ben Havasi Bálint, a Zalaegersze-
gi Múzeumok Igazgatóságának fõ-
igazgatója köszöntötte a vendége-
ket, felhíva a figyelmet azokra a
régészeti és történeti kutatásokra,
melyek az elmúlt évtizedekben az
egervári vár környékén zajlottak.
Mindebben kiemelkedõ szerepe
volt dr. Vándor László régész, nyu-
galmazott múzeumigazgatónak,
aki doktori disszertációját is Eger-
vár és a várkastély történetérõl ír-
ta. A munkát tõle Orha Zoltán ré-
gész (az új állandó kiállítás kuráto-
ra) vette át, aki az ünnepség alkal-

mából tárlatvezetést tartott a részt-
vevõknek.

A kiállításon mindenekelõtt be-
tekintést nyerhetünk a vár építésé-
nek történetébe. A közelmúltban
régészek és mûvészettörténészek
jelentõs kutatásokat végeztek a
mûemlék épületen, és számos
fontos új adatot gyûjtöttek össze a
vár építésérõl. A tárlat interaktív,
így egy érintõképernyõs monitoron
megtekinthetjük, hogy milyen
módszerekkel dolgoztak a kutatók.
De a modern technika – vagyis
egy animáció – segítségével életre
kel a középkori és a török kori vár
és megfigyelhetõ, hogyan válto-
zott a várkastély az idõk során. A
kiállítás egyik fontos küldetése,
hogy bemutassa a régészeti feltá-
rások során elõkerült leleteket,
építészeti elemeket, de meg lehet
csodálni a vár egykori cserépkály-
háit, megmaradt kályhacsempéit
is.

A látogatók bepillanthatnak a

várkastély birtokosainak (Egervári
család, Nádasdy család, Széche-
nyi család, Solymosi család) életé-
be, mindennapjaiba. Korabeli re-
ceptkönyvekbõl (és azok magyar
átirataiból) megtudhatjuk, hogy mit
ettek, mit ittak az itt élõk, de a tár-
lat azt is bemutatja, hogy milyen
ruhákat viseltek és hogy nézett ki

a korabeli divat. Egy-egy ruha má-
solatát a látogatók fel is próbálhat-
ják. A kiállítás elénk tárja továbbá
a diadalmas hadjáratokat, vala-
mint a vészterhes török idõk emlé-
keit. Néhány korabeli fegyver má-
solatát pedig kézbe is vehetik az
érdeklõdõk.

A tárlat végén, egy érintõképer-

nyõs monitoron, a várkastély kö-
zelmúltját bemutató képeslapokat
és fotókat is böngészhetnek a ven-
dégek. Ezek összegyûjtéséhez a
Göcseji Múzeum a lakosságot hív-
ta segítségül a közösségi médián
keresztül. Többek között az 1960-
as, '70-es években mûködõ, legen-
dás Egervári Mûvésztelep élete is
megelevenedik néhány korabeli
fényképnek köszönhetõen. (Eze-
ket a fotókat Szabolcs Péter szob-
rászmûvész és családja bocsátotta
a múzeum rendelkezésére.)

A gyermekekre is gondolva, az
új állandó kiállításhoz egy mú-
zeumpedagógiai tér (rókavár) is
kapcsolódik. Novák Fanni múze-
umpedagógus játékos feladatokat
állított össze a kicsiknek, akik
Egervári Elõd, a rókalovag jelét
követhetik végig a tárlaton.

„Az Egy dunántúli erõsség” év-
századai kiállításhoz hanganyag
is társul, melyet QR-kódok segít-
ségével hallgathatunk meg. 

A walesi bárdok köré szerve-
zõdött elõadói est a Deák Fe-
renc Megyei és Városi Könyv-
tárban, melynek fõszereplõje
dr. Szigethy István ügyvéd,
Lõrincz Kálmán zenész, vala-
mint Kiss Gábor fõkönyvtáros
és Geszty Glória színmûvész
voltak.

– pet –

A különleges „formáció” apro-
pójául az szolgált, hogy tavaly a
Nyugdíjas Ki Mit Tud? siófoki or-
szágos döntõjében Szigethy Ist-
ván és Lõrincz Kálmán (Lorenzo)
kiemelt arany fokozatban része-
sült Arany János „A walesi bárdok”
címû balladájának megzenésített
elõadásáért. A mûvet kelta dallam-
mal párosította duó.

A könyvtárban rendezett „Kob-

zán a dal magára vall” – vallomá-
sok versekrõl címû elõadói esten
Kiss Gábor kérdezte a nyertese-
ket, akik Geszty Glória színész
közremûködésével több verset elõ
is adtak. Közben Szigethy István
mesélt fiatalkori éveirõl, az iroda-
lomhoz és azon belül is A walesi
bárdokhoz fûzõdõ viszonyáról.
Mint megtudtuk, a köztiszteletben
álló nyugdíjas ügyvéd, egykori or-
szággyûlési képviselõ egészen
fiatalon, 5–6 éves korában hallotta
elõször a rádióban Arany szóban
forgó balladáját. Annyira lenyû-

gözte, hogy édesapját megkérte,
tanítsa meg neki a verset. Néhány
évvel késõbb egy iskolai verse-
nyen már indult is ezzel a mûvel. A
walesi bárdok azóta is az egyik
kedvenc balladája.

Persze a fiatalkori évek óta
más versek is felkerültek a képze-
letbeli toplistájára; Szigethy István
ezekbõl hozott egy kis ízelítõt az
érdeklõdõknek a zenés elõadói
estre.

4 Krónika

Galbavy Zoltán felidézte, ami-
kor született, édesapja elültetett
egy almafát a kertvárosi házuk ud-
varán, ami közel ötven év eltelté-
vel a mai napig terem kora õsszel.
Hozzátette: amikor fákat ültetünk,
azt a jövõ generációjának ültetjük.
A képviselõ felsorolt néhány fafaj-
tát is, melyek a környék utcáit dí-
szítik. A Zrínyi útra 25 darab kínai
boróka került. Örökzöld lombja
szûri a port és a zajt egész évben.
A Zárda utcában korai meggy lett
ültetve, fehéren virágzik tavasszal,

lombja pirosas. Az Olajmunkás ut-
cában az ezüsthárs egy új fajtája a
„Sisi” került telepítésre, az ország-
ban elsõként. A Köztársaság útjá-
ra oszlopos tölgyek kerültek ülte-
tésre.  

Kovács Mihály fõkertész hoz-
zátette: régen nem nagyon foglal-
koztak azzal, hová milyen fát ül-
tessenek. Ez mára megváltozott,
próbálnak minden utcában másfaj-
ta fasort kialakítani, hogy változa-
tos és színes legyen a város, az
emberek környezete.

KÍNAI BORÓKÁK, KORAI MEGGY
TÖBB HELYSZÍNEN ÜLTETTEK FÁT

Elsõsorban a kertvárosi és az alsójánkahegyi városrészben
történt faültetésekrõl, a különbözõ fajták hasznosságáról és
szépségérõl szólt a Zárda utcai helyszínen Galbavy Zoltán, a tér-
ség önkormányzati képviselõje és Kovács Mihály fõkertész. El-
hangzott: az önkormányzat faültetési programja tavaly lezárult,
de olyan sikeres volt a kezdeményezés, hogy mindenképpen
folytatni kell.

– b. k. –

A rendezvény célja egy moz-
galmas, sportos, szabadtéri csalá-
di délután szervezése a kellemes
tavaszi idõben. Nem titkoltan a táj-
futás és a klub népszerûsítése is a
listán van. De ezúttal, akárcsak a
télapós csokikeresõ versenyen, a

gyerekek számára izgalmak és
öröm biztosítása a fõ prioritás. Aki
pedig esetleg mégsem talált meg
a kihelyezett 951 (a partner Eger-
szeg Rádió hullámhossza) csoki-
tojásból egyet sem, azt hazafelé
kárpótolták a szervezõk, mondta
többek között Fehér Ferenc, a táj-
futó klub elnöke. 

A rajthoz 200 gyermek állt a
szüleik kíséretében. A kihelyezett
80 blokkolóhelyet lehetett felke-
resni, és útközben kétszeresen is
a láb elé kellett nézni, hiszen bár-
mikor útba eshetett egy-egy csoki-

tojás, melyet a szervezõ klub tag-
jai folyamatosan helyeztek ki. Vol-
tak, akik nagyobb lendülettel vág-
tak a feladatnak, mások lassúbb
tempóban, a tájban és a környe-
zetben is gyönyörködve járták be a
két múzeum területét a családtag-
jaikkal karöltve. 

Nagyon bájos volt a késõbb in-

dított óvodás futam. Ebben a kate-
góriában egészen apróságok is to-
tyogtak és keresgéltek. Mert
ahogy Fehér Ferenc fogalmazott,
fûben, fában (szénában) minde-
nütt található ilyenkor tojás. A 200
édesség gyorsan gazdára lelt, a
gyakorlottabb szülõk/nagyszülök
egy kis hazaival mentek biztosra a
gyerekek sikerét illetõen. 

A csokitojásokat a Magnetic
áruház ajánlotta fel. A klub követ-
kezõ apróbb népet megcélzó
programja gyereknapkor lesz a
Parkerdõben. 

FUTÁS A CSOKITOJÁSÉRT
CSALÁDI DÉLUTÁN A SKANZENBEN
Tömegeket mozgatott meg idén is a húsvéti tájékozódási futás

és csokikeresõ verseny. A Zalaegerszegi Tájfutó Klub több mint
25 éve rendezi meg ezt a vidám családi programot, melynek im-
már tizenegyedik alkalommal ad otthont a Göcseji Falumúzeum
és a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum tág zöld tere.

WALESI BÁRDOK IHLETTE ELÕADÓI EST
SZIGETHY ISTVÁN ÉS LÕRINCZ KÁLMÁN ELÕADÁSA

MEGNYÍLT AZ EGERVÁRI VÁRKASTÉLY TÖRTÉNETÉT BEMUTATÓ KIÁLLÍTÁS
RÉGÉSZETI ANYAG ÉS ANIMÁCIÓ AZ „EGY DUNÁNTÚLI ERÕSSÉG ÉVSZÁZADAI” CÍMÛ TÁRLATON

Orha Zoltán, Simmer Lívia és dr. Vándor László

„Egervár – Egy dunántúli erõsség évszázadai” címmel nyílt
meg a Göcseji Múzeum munkatársainak rendezésében az egervá-
ri várkastély új állandó kiállítása. Az április 17-i ünnepélyes nyitá-
nyon a szervezõk többek között a múlt értékeire és az összefo-
gásra hívták fel a figyelmet.



– b. k. –

Nem vezetett egyenes út a hõn
áhított hivatásig, derült ki az est
során. Tóth László Õriszentpéte-
ren született, és már harmadikos
korában rajongott az Omega
együttesbõl Benkõ Lászlóért.
Ezért kért és kapott egy szintetizá-
tort, mellyel a templomban kará-
csonykor fel is lépett, saját kútfõ-

bõl. Késõbb a zeneiskolába is be-
iratkozott. Másik nagy kedvence
volt ezekben az ifjonti években a
mozdonyok világa. Ezzel kapcso-
latos könyvet már gyerekként ol-
vasott. Egyébként bevallása sze-
rint, mivel szóképes módszerrel
tanították neki az olvasást, nem
lett a kedvenc idõtöltése. 

– Hetedikes koromban már
nem tudtam mást tenni, mint a
zongorázással foglalkozni. Nem
érdekelt semmi más, még a vona-
tok sem. Talán egy kicsit a fizika,
de az sem annyira. Jó tanuló vol-

tam, így a szombathelyi gimnáziu-
mi felvételinél ez többet ért, mint
az akkori zongoratudásom. Azon a
nyáron egyedül tanultam meg há-
rom darabot, a diákok minden hi-
bájával. De azt mondták, kizárt,
hogy engem felvegyenek majd a
Zenemûvészetire. De én retten-
tõen akartam mindezt, akkor is, ha
olyan tanárom volt, aki szakmailag
sokat adott, de mindennap sírva

mentem haza – idézi fel a diákéve-
ket. A csúcsot végül a Pécsi Tudo-
mányegyetem Mûvészeti Karán
töltött évek jelentették. Itt hozta
össze a sors egy kiváló tanárral,
Bánky József zongoramûvésszel.
Bár szeretettel emlékezik vissza a
középiskolás kollégiumi idõszak
összetartó közösségére is. 

A középiskolában jött meg az
olvasási kedv is, úgy fogalmazott,
többet tanult ezekbõl, mint a taná-
roktól. Szakál Eszter ugyanis idõn-
ként az olvasói szokásokra és a
könyvekhez való viszonyra is te-

relte a szót, hiszen a nevezett ta-
lálkozónak ez is témája minden al-
kalommal. Tóth László ezzel kap-
csolatban beszélt még az esti ol-
vasásokról családi körben három
gyermekével. Illetve a legjelentõ-
sebb könyvtári élménye volt, ami-
kor egy neki nagyon tetszõ Schu-
mann-kottáért Budapestre utazott,
mert csak az Országos Széchényi
Könyvtárban lehetett hozzáférni
ahhoz.

A szakmai útjában a következõ
állomás a zalaegerszegi Pálóczi
AMI volt, ahol 12 évig tanított. Be-
vallása szerint eleinte nagyon
nagy lelkesedéssel, aztán ez a
lendület fogyni kezdett, és 2019
óta a hangversenyterem vezetõje-
ként dolgozik. Magánéleti ok miatt
választotta a zalai megyeszékhe-
lyet anno, ami szerencsés volt ab-
ból a szempontból is, hogy közel
volt a szülõföldje és zeneiskolában
tudott dolgozni itt. Idõközben a Za-
laegerszegi Szimfonikus Zenekar
egyesületi elnökének is felkérték.

Szóba kerültek a szakmai újítá-
sai, ötletei. Így a Covid idején pla-
tós autóról adott utcai koncertek.
Késõbb pedig a szintén népszerû
Tér-zene sorozat részese volt.

Fontos feladatának tartja a fia-
talok körébe eljuttatni az értékes
zenét. Továbbra is napi 3 óra gya-
korlás a programja szinte az év
minden napján. Így tudja vállalni
azt a komoly felelõsséget, hogy
tartsa a saját szakmai színvonalát.
Gyermekeit szintén taníttatja
hangszeres zenére, de nem köte-
lezi õket ezen az úton. Amúgy is
inkább a képzõmûvészet a ked-
vencük jelenleg.

Hosszú távú terve nem más,
mint elsõsorban a gyermekei felne-
velése kellõ családi háttérrel. Szak-
mailag pedig: – Mindig mindent le-
het jól csinálni, de nem biztos, hogy
többet akarok annál, amit elértünk.
Ha ez mind megmarad, az is nagy
dolog. Most így jó, ahogy van.
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egyéni vállalkozó

Intenzív zalai részvétellel
nyílt meg a Szombathelyi Kép-
tárban a Szezon//Ress tavaszi
képzõmûvészeti tárlat, melynek
célja hogy kétévente a nyugat-
dunántúli alkotók legfrissebb
munkáit tárja a közönség elé.

– pet –

A friss idén különös hangsúlyt
kapott, hiszen a tematika a Ress
(vagyis ropogós, friss, üde) szó
mentén szervezõdött, amit szinte
minden mûvész sajátos módon ér-
telmezett. A képtár elõzetesen
meghirdetett felhívására a régió
113 mûvésze összesen 300 alko-
tással nevezett. A zsûri – Áfrány
Gábor médiamûvész és Készman
József mûvészettörténész – dön-
tése alapján a beküldött munkák
közül 240-et állítottak ki az április
16-án nyílt tárlaton. A jelentkezõk
magas száma miatt a bemutatott
anyag mind a stílust és mûfajt,
mind a technikai megoldásokat il-
letõen is eléggé eklektikus.
Ugyanakkor egyfajta visszajelzést

ad arról, hogy milyen kérdések
foglalkoztatják a kortárs alkotókat,
és hogy a gondolataikat milyen
eszközökkel formálják mûvészi al-
kotássá.

A pályázat kiírói arra voltak kí-
váncsiak, hogy kinek mit jelent a
„ress”, vagyis ez a hangutánzó
szó. Mint az a megnyitón elhang-
zott: voltak, akik szó szerint értel-

mezték azt, vagyis kifejezetten a
felhívásra készítettek új alkotást.
Mások a ress jelentésére, frisses-
ségére reflektáltak, vagy pedig a
szó hangutánzó jellegére. Vagyis
a természet értékei, a környezettu-
datos szemlélet, a gyümölcsök
üdesége (és annak mulandósá-
ga), a friss kenyér öröme éppúgy
megjelenik, mint a hó, a jég roppa-

nása, keménysége. Érdekes, hogy
a legtöbb mûvész festményt kül-
dött, de fotósok, médiamûvészek
és szobrászok (üveg, fa, fém) is je-
lentkeztek, sõt dizájnékszereket
és formatervezett ruhákat is láthat
a betérõ.

A tárlaton köszöntõt mondott
Csapláros Andrea múzeumigaz-
gató és Horváth Soma alpolgár-
mester. Utóbbi többek között úgy
fogalmazott: a kortárs képzõmûvé-
szet lényegi eleme, hogy kérdez-
zen, provokáljon, valamint hogy
bevonja és megérintse a nézõt.
Így jön létre a párbeszéd alkotó és
befogadó között.

A kiállításon 14 Zalához, Zala-
egerszeghez kötõdõ mûvész is
szerepel alkotásával. Többek kö-
zött Bóbics Diána, Borbás Helga,
Budaházi Tibor, Csondor Réka,
Horváth Csongor Gergõ, Király-
Horváth Hajnalka, Kovács László,
Pál Katja, Tánczos György festõ-
mûvészek, Fehér Beatrix, Sustik
Kriszta ruhatervezõk és Tóth Nor-
bert képzõmûvész újabb (két évnél
nem régebbi) mûvei is láthatók. 

A megnyitón díjakat is kiosztott
a zsûri; a zalai alkotók közül
Csondor Réka (Írókéz Áruház,
Szombathelyi Képtár díja) és Tóth
Norbert (Írokéz Gyûjtemény,
Szombathelyi Képtár díja – önálló
kiállítás az Írokézben) vehetett át
elismerést.

KÉPZÕMÛVÉSZET A FRISSESSÉG JEGYÉBEN
ZALAI DÍJAZOTTAK A SZOMBATHELYI TAVASZI TÁRLATON

Látogatók Csondor Réka díjazott alkotása elõtt.

– pP –

Utóbbi tér meg is határozza
(behatárolja?) a lehetõségeket, hi-
szen ez a mûterem kicsi, szûkös,
nagyméretû festmények aligha ké-
szülhetnek itt. Ezért is kerültek
most Nemes László kisebb méretû
képei terítékre. A mûvész arról is
gondoskodott, hogy az installáció-
val megidézze a mûhely hangula-
tát; beavatva ezzel a látogatót né-
hány kulisszatitokba. Annál is in-
kább, mert a mûhely egy szellemi
és fizikai tér. Itt születnek a vázla-
tok, a kísérletek, a kreatív gondo-
latok, és talán belsõ vívódásait,

gyötrelmeit is itt éli át az alkotó.
Emellett a mûhely, mûterem min-
dig közösségi tér is. Nemes Lász-
lóra ez különösen igaz, mert sze-
reti, ha barátai, ismerõsei, egykori
tanítványai meglátogatják. Az ajtó
mindig nyitva áll.

A 35 éve Zalaegerszegen élõ
alkotó közösségépítõ szemléleté-
re utalt Balaicz Zoltán polgármes-
ter is a tárlatnyitón. Köszöntõjében
többek között úgy fogalmazott: a
közösség, a beszélgetések, a fia-
tal tehetségek felkarolása mindig
fontos volt Nemes László számá-
ra. Tanárként sok – ma már ismert
– képzõmûvészt indított el a pá-
lyán. Azt is megszokhattuk tõle,
hogy nem rutinszerûen tart kiállítá-
sokat, ha viszont szervez egyet,
akkor biztosak lehetünk benne,
hogy ezt azért teszi, mert valami új
ötlet pattant ki a fejébõl. Mindig
más megközelítés hatására alkot,
kísérletez. Ezt láthatjuk a mostani
kiállításon is. A polgármester
egyúttal gratulált az alkotónak, aki

a napokban ünnepelte 77. szüle-
tésnapját.

A tárlatnyitó rendhagyó módon
nem mûvészeti elemzéssel, érté-

keléssel, hanem beszélgetéssel
folytatódott. Lehota János esztéta,
mûvészeti szépíró kérdezte az al-
kotót a most bemutatott kis képek-
rõl, a mûhely szerepérõl, de ko-
runk eszmei, filozófiai kérdéseirõl
is. Felvetõdött például, hogy vajon
a mesterséges intelligencia segít-
ségével le tudná-e saját magát ge-
nerálni az alkotó. Hiszen Lehota
szerint Nemes László mûveinek
van egy sajátos nyelvezete. A mû-
vész ezen még nem gondolkodott,
de az AI-jelenség kapcsán el-
mondta: bármilyen technika és az
azzal készült mû lehet precíz és
szakmailag jó, de ha nem tartal-
mazza azt a csodát amitõl embe-
rek tudunk lenni, akkor az nem
mûvészet. Vagyis érzelmek és spi-
ritualitás nélkül nincs értelme a föl-
di életnek, és a mûvészetnek is ez
a lényegi eleme.

A beszélgetés során az is kide-
rült, hogy a kisméretû képek a Pá-
terdombon, a nagyméretûek vi-
szont Szentkozmadombján készül-

nek, hiszen ott is kialakított egy sa-
játos teret magának a mûvész.
Mindkettõnek megvan a maga lég-
köre, csakúgy mint a visszatérõ lá-
togatói. Nemes László ciklusokban
gondolkodik és alkot, ezért mindig
valami újdonsággal (új tematikával,
technikával) áll elõ. Azt mondja,
hogy mivel a világ állandó változás-

ban van, nem alkothat mindig
ugyanúgy, mert a mûvésznek le kell
reagálnia a permanens mozgást.

Az érdekli, hogy a színes, moz-
galmas világból mit lehet kiragad-
ni, akár különbözõ anyagokat fel-
használva. Mindeközben archetí-
pusokat és hagyományos értéke-
ket jelenít meg képein, és ezeket
szegezi szembe a mai világgal. Az
így felmerülõ ellentéteket „küzdi
meg”. Mûvészetével integrálni
szeretné a múlt értékeit a jelennel,
a folyamatos változással.

A kiállításon az egyes ciklusok-
hoz tartozó témákat külön csopor-
tokban láthatja a betérõ: szigetek,
oxigén, invazív virágok,  aktok,
önarcképek, horizont, sejtelmek,
közeli helyek, természeti formák,
idõtekercsek, zárt kapuk, titkok
kapui, még élõ környezetem. Már
e címszavakból is érzõdik, hogy
az állandóság és egyediség, a ti-
tokzatosság, a zártság és nyitott-
ság, valamint az idõ múlása egy-
aránt foglalkoztatja az alkotót. A
zárt kapu, mint spiritualitás vá-
lasztóvonalként jelenik meg. Kint
maradunk, vagy bent rekedünk,
befogadnak, vagy nem? – örök iz-
galmat jelentõ kérdések. Csak-
úgy, mint a sziget szimbolikája (ez
külön installációként jelenik meg a
térben), ami az elzárkózást, kívül-
állóságot éppúgy jelentheti, mint a
nyugalmat, az intim közeget, pri-
vát teret, vagy az örök felfedezés
örömét.  

A kiállítás május 14-ig látogat-
ható. 

– b. k. –

Az április végi elõadáson
Szardínia Barbagia régióba kalau-
zolt az elõadó, Frend László. Ezen
a hat falu alkotta területen sok a
100 évet megérõk száma, köztük
a férfiak és nõk aránya egyforma.
A hosszú élet titkaként a napi moz-
gást (aktív séta a meredek he-
gyen), a megfelelõ táplálkozást, a
közösségi életet és a humort ne-
vezik meg. 

A férfiak fõleg pásztorkodással
foglalkoznak, illetve a családok a
saját kertben termelik az élelmi-
szert, jó fajta szénhidrátot fo-
gyasztanak, kecsketejet isznak, és
a flavonoidokban gazdag, saját

termelésû gyümölcs és vörösbor is
a teríték része. Nemcsak sokat
gyalogolnak a nap során, de a
szunyókálásra is fordítanak idõt.
Az idõsek együtt élnek a többi csa-
ládtaggal, idõsotthon itt nem léte-
zik. Minden este a közösségi, ba-
ráti összejöveteleké, ahol a neve-
tés is gyakori vendég. Ennek jóté-
kony hatása 10–12 óráig érezhetõ
a tudományos kutatások szerint.
Köszönésük az „akea!”, azaz „élj
100 évig!”. 

Az elõadás ételkóstolóval zá-
rult, ahol többek között Minestro-
ne-levest lehetett fogyasztani.

Az utolsó Kék Zóna elõadás
május 7-én Kaliforniába (Loma
Linda) vezetett.

Lassan véget ér a március 12-tõl május 7-ig meghirdetett Kék
Zóna elõadássorozat a Hetednapi Adventisták szervezésében. Az
egészséges életmódot, kifejezetten a hosszú élet titkát taglaló
program azonban a népszerûségnek köszönhetõen két ráadás
elõadással is szolgál majd a házigazda Deák Ferenc Megyei és
Városi Könyvtárban, illetve nyáron egy Gébárti-tó körüli sétára is
invitálják az érdeklõdõket.

KIS KÉPEK, MÛHELYTITKOKKAL
RENDHAGYÓ BESZÉLGETÉS NEMES LÁSZLÓVAL

Kis képek és mûhelytitkok címmel nyílt meg Nemes László fes-
tõmûvész kiállítása a Keresztury VMK Gönczi Galériájában. A tár-
lat többségében azokból az alkotásokból válogat, melyek a közel-
múltban készültek a mûvész páterdombi mûtermében.

CSAK A ZONGORA ÉRDEKELTE
ÉRTÉKADÓ LÉLEKHANG TÓTH LÁSZLÓVAL

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár Értékadó lélekhan-
gok címû sorozatának legutóbbi vendége Tóth László zongora-
mûvész, a Városi Hangverseny- és Kiállítóterem intézményegy-
ség-vezetõje volt. Beszélgetõpartnere pedig a sorozat háziasz-
szonya, Szakál Eszter. 

KÉK ZÓNA RÁADÁSSAL
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BÖLCSÕDEI BEÍRATÁS – 2025
A Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék a 2025/2026-os nevelési évre felvételt hirdet a 2022.

augusztus 31. után született kisgyermekek számára.

A Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék tagbölcsõdéibe azon szülõk gyermeke vehetõ fel és gondoz-
ható, akiknek bejelentett lakóhelye, vagy életvitelszerû tartózkodási helye Zalaegerszeg közigazgatási
területén van. 

A bölcsõde a férõhelyszáma legfeljebb 25%-áig az ellátási területén kívül lakóhellyel, ennek hiá-
nyában tartózkodási hellyel rendelkezõ gyermek ellátását is biztosíthatja, feltéve, hogy az ellátási te-
rületén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkezõ valamennyi bölcsõdei ellátást
igénylõ és arra jogosult gyermek ellátását biztosítani tudja.
Bölcsõdébe a gyermek húszhetes korától vehetõ fel
• harmadik életévének, sajátos nevelési igényû gyermek az ötödik életévének betöltéséig,
• annak az évnek az augusztus 31-éig, amelyben a harmadik életévét, a sajátos nevelési igényû gyer-

mek az ötödik életévét betölti, vagy
• annak az évnek a december 31-éig, amelyben a gyermek szeptember 1-je és december 31-e között

tölti be a harmadik életévét.
A felvételi kérelmet a Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék intézményvezetõjéhez kell benyújtani sze-

mélyesen 2025. május 5. és május 9. között 8.00–17.00 óráig, a Cseperedõ Bölcsõdében (Zalaeger-
szeg, Petõfi u. 21–25.) . Felvételi kérelem nyomtatvány elérhetõ a Zalaegerszegi Bölcsõdék hon-
lapján a letölthetõ dokumentumok között.

A FELVÉTELI KÉRELEM NYOMTATVÁNYT MINDKÉT SZÜLÕNEK ALÁ KELL ÍRNIA!
http://zalaegerszeg.bolcsi.hu/dokumentumok/bolcsodei_felveteli_kerelem_2021_8207_melleklet1.pdf
A felvételi kérelemhez csatolni kell:
• tanulói jogviszony esetén az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolást,
• az illetékes munkaügyi központ igazolását a munkaerõpiaci képzésen való részvétel idejérõl,
• a szülõ betegsége esetén a háziorvos/szakorvos által kiállított igazolást,
• az ellátás indokoltságát igazoló gyermekorvos igazolását,
• ha az ellátási kérelmet szociális indokra alapozzák, a kérelemhez csatolni kell azokat a nyilatkozato-

kat és igazolásokat, amelyekbõl a gondozó/család jövedelme megállapítható,
• egyedülállóság esetén a Magyar Államkincstár igazolását emelt családi pótlék folyósításáról,
• a családban nevelt három vagy több kiskorú gyermek esetén a Magyar Államkincstár igazolását

emelt családi pótlék folyósításáról (amennyiben rendszeres gyermekvédelmi támogatásra a szülõ
nem jogosult),

• a gyermek tartós betegsége esetén a Magyar Államkincstár igazolását emelt családi pótlék folyósításáról,
• a gyermek sajátos nevelési igénye esetén a szakértõi bizottság szakvéleményét,
• a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság esetén az errõl szóló határozatot.
A gyermekek felvételét az alábbi tagbölcsõdékbe kérheti a szülõ (törvényes képviselõ)

Cseperedõ Bölcsõde Zalaegerszeg, Petõfi u. 21–25. • 30/870-6225
Napsugár Bölcsõde Zalaegerszeg, Napsugár u. 32. • 30/870-6227 
Tipegõ Bölcsõde Zalaegerszeg, Kis utca 10. • 30/870-6221
Ûrhajós Bölcsõde Zalaegerszeg, Ûrhajós u. 2. • 30/870-6229
Andráshidai Minibölcsõde Zalaegerszeg, Iskola u. 6. •    30/654-9079

További tájékoztatást telefonon, vagy e-mailben is kérhetnek:
Prenner Zsuzsanna – Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék intézményvezetõ – Tel.: 30/377-3925
• egyesitettbolcsi@zalaszam.hu 

A felvétel eredményérõl az intézmény 2025. május 30-ig értesíti a szülõket.
További információk: www.zalaegerszeg.bolcsi.hu

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata nyilvános pályázati eljárás kereté-
ben, településrendezési kötelezettség elõírása
mellett értékesíteni kívánja a Zalaegerszeg,
Nekeresdi utca belterület 6191 és 6192 hrsz.-ú
ingatlanok tulajdonjogát.

A 6192 hrsz.-ú ingatlant útszabályozás érinti.
Az út céljára kiszabályozott terület szomszédos
Nekeresdi utcához való csatolása telekhatár-ren-
dezési eljárás keretében folyamatban van, a pá-
lyázat tárgya a telekhatár-rendezés után kialakuló
6192 hrsz.-ú 3233 m2 nagyságú ingatlan.

A pályázati ajánlatokat „Zalaegerszeg, Neke-
resdi utca belterület 6191 és 6192 hrsz.-ú ingat-
lanok hasznosítása.” jeligével zárt borítékban
kell benyújtani.

Érvényes ajánlat csak a két ingatlan együttes
megvásárlására nyújtható be, részajánlat tétele kizárt.

A Zalaegerszeg, Nekeresdi utca 6191 hrsz.-ú
ingatlan induló eladási ára bruttó 23.622.000 Ft
(18.600.000 Ft+áfa), a Zalaegerszeg, Nekeresdi
utca 6192 hrsz.-ú részingatlan induló eladási ára
bruttó 14.800.000 Ft (áfamentes, beépített terület).

PÁLYÁZATI AJÁNLAT
A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:
– a pályázó nevét, címét vagy székhelyét
– a pályázat fajtájának megjelölését
– a pályázat tárgyának meghatározását, azono-

sító adatait
– a pályázati biztosíték befizetésének igazolását
– a településtervezõ által készített telepítési ta-

nulmánytervet

– a megajánlott ellenszolgáltatást ingatlanon-
ként, az ellenszolgáltatás teljesítésének mód-
ját, határidejét, az ellenszolgáltatással kapcso-
latos, a pályázati kiírásban meghatározott ki-
kötésekre és feltételekre vonatkozó elfogadó
nyilatkozatot

– a vagyontárgy hasznosításának célját
– a pályázati kiírás feltételeinek elfogadására és

az ellenszolgáltatás teljesítésére, valamint az
ajánlattevõ szervezet átláthatóságára vonatko-
zó cégszerûen aláírt nyilatkozatokat

– a pályázati kiírásban meghatározott egyéb
adatot, okiratot

– a pályázati feltételekben részletezetten elõírt
dokumentumokat.

PÁLYÁZAT BEADÁSÁNAK HATÁRIDEJE:
2025. MÁJUS 7. 10.00 ÓRA

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal
Il. em. 211. szoba
8900 Zalaegerszeg. Kossuth u. 17–19.

Módja: személyesen vagy postai úton

A pályázati hirdetmény teljes szövege a
www.zalaegerszeg.hu internetes oldal „Hirdetmé-
nyek, pályázatok” rovatában, az önkormányzat hi-
vatalos honlapján megtekinthetõ.

A pályázattal kapcsolatosan érdeklõdni, a hely-
színi megtekintésre idõpontot egyeztetni, illetve a
pályázati ajánlatot benyújtani ZMJV Polgármesteri
Hivatala Mûszaki Osztálya (Zalaegerszeg, Kos-
suth u. 17–19. II. emelet) 211. sz. irodájában (Te-
lefon: 92/502-100/202) lehet.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

TAVASZI FÁS SZÁRÚ ZÖLDHULLADÉKOK GYÛJTÉSE,
ZALAEGERSZEGI CSALÁDI HÁZAS INGATLANOK RÉSZÉRE

TISZTELT ZALAEGERSZEGI LAKOSOK! 

A rendszeres házhoz menõ zöldhulladékgyûjtés keretében a lentebb felsorolt idõpontokban 2025-
ben lehetõség van a fásszárú nyesedék kihelyezésére, amely mennyiség a gyûjtõedényben nem fér el.
A szolgáltatás a városnak csak azon területein valósul meg, ahol a rendszeres, hetente történõ zöld-
hulladék gyûjtés is megoldott.

A zöldhulladék elszállítás feltételei az alábbiak:

– A kötegelt zöldhulladékot, csak igénybejelentést követõen áll módunkban elhozni.
A zöldhulladék-elszállítást kérõ ingatlantulajdonosoknak a városrészenként meghirdetett
gyûjtési napra kell bejelenteni szállítási igényüket. A szolgáltató csak az igénybejelentést le-
adó ingatlanokat keresi fel, és csak a városrészenként meghirdetett napon kihelyezett hulla-
dékok kerülnek térítésmentesen elszállításra! Az érintett ingatlannak rendelkeznie kell érvé-
nyes hulladékszállítási elõfizetéssel. A zöldhulladékokat az idõpont-egyeztetéssel rendelke-
zõ átvételi napon, reggel 6.00 óráig kell kihelyezni, kerítésen kívül, az úttest közelében, szál-
lítójármûvel megközelíthetõ helyre. A bejelentett mennyiségtõl függõen a kötegelt ágak,
gallyak elszállítása a következõ munkanapokra áttolódhat.

– A fás szárú hulladékot (levágott gallyakat, ágakat, bokrokat) maximum 2 m3 mennyiségben
és maximum 2 m hosszúságú, kötegelt állapotban áll módunkban elhozni.
Felhívjuk a Tisztelt zalaegerszegi lakosok figyelmét, hogy amennyiben Önnél a rendelkezésre álló 1
db edény kapacitásánál több zöldhulladék keletkezik rendszeresen, kérjük, a lehetõségekrõl érdek-
lõdjön munkatársunknál illetve a város területén található hulladékudvarban az aktuális átvételi fel-
tételek betartásával térítésmentesen leadhatók a zöldhulladékok, illetve a fás szárú hulladékok:

Parki úti Hulladékudvar (Zalaegerszeg volt szennyvíztisztító területén): Tel.: 30/239-4509
Nyitva tartás: 

• hétfõ: 10.00–17.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

• kedd: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

• szerda: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

• csütörtök: 10.00–17.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

• péntek: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

• szombat: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

A zöldhulladék-szállítási igényeket a 92/900-036/5-ös menüpont alatti telefonszámon, honlapunkon
www.zkn.hu illetve a zoldhulladek@zkn.hu e-mail-címen lehet bejelenteni. Az igényeket a meghirdetett
idõpont elõtti munkanap 12.00 óráig lehet leadni.

IDÕPONTOK:

2025. május 5. hétfõ Landorhegy

Egerszeghegyi u.

Szívhegyi u.

Hóvirág u. (9-ig)

2025. május 6. kedd Zrínyi u. környéke 

2025. május 12. hétfõ Andráshida kelet (Körmendi u. páratlan oldaltól)

Neszele

2025. május 13. kedd Besenyõ

Sugár u.

2025. május 19. hétfõ Andráhida nyugat (Körmendi u. páros oldaltól)

Hatház

2025. május 20. kedd Belváros

2025. május 21. szerda Páterdomb

2025. május 26. hétfõ Ola

Ebergényi u.

Nagycsarit u.

2025. május 27. kedd Kertváros kelet (Köztársaság u. páros oldaltól)

2025. június 2. hétfõ Ságod

2025. június 3. kedd Kertváros nyugat (Köztársaság u. páratlan oldaltól)

2025. június 4. szerda Csács kelet (Nyerges u. páratlan oldaltól)

2025. június 10. kedd Bazita

Becsali

2025. június 11. szerda Csács nyugat (Nyerges u. páros oldaltól)

2025. június 18. szerda Kaszaháza

Gólyadomb

Pózva

Nekeresd

TÁJÉKOZTATÁS
A Városi Ügyfélszolgálati Iroda (Zalaegerszeg, Deák tér 3–5/C)

2025. május 17-én szombaton 8.00 órától 12.00 óráig
fogadja az ügyfeleket.

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri

Hivatala május havi munka- és ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint módosul:

2025. május 17 (szombat): munkarend: 8.00–14.00
ügyfélfogadás: szünetel

Megértésüket köszönjük!



– A tavalyi gyengébb szereplés
után a klub vezetése, a játékosok
és jómagam átgondoltuk a történ-
teket – kezdte értékelését Fehér
László edzõ. – Véresen komolyan
vesszük a dolgot, vagy eltekézge-
tünk. Mindenki átgondolta a hely-
zetet, ha odateszi magát, jól telje-
sít, tovább tudunk mûködni. Ha

nem így gondolkodunk, nagyon
nehéz lesz. Az eredményes sze-
replés érdekében, a vezetés meg-
erõsítette a csapatot. A feltételek
is adottak voltak a jó szereplés-
hez. A bajnokság hajrájára már
nagyon együtt volt a társaság, sok
pályacsúcsot döntöttünk meg. 

– A ZTK FMVas erejét bizo-
nyítja, hogy mindössze egyszer
kaptak ki az õsi riválistól Szege-
den. Ez belefért.

– A szegedi pályán többször
úrrá lesz rajtunk a félelem, nem tu-
dom miért.  Igaz, tavaly nyertünk.
Volt, amikor õk nyertek Egersze-
gen. Szerencsére idén, hazai pá-
lyán, nagyon megvertük a Tisza-
partiakat. A bajnokságban egy ve-
reség mindig belefér, ha a többi ta-
lálkozót nyerjük, nincsen gond, az
élen végzünk. 

– Bõ kerettel dolgozhatott,
ami nyilván egy edzõ számára
kedvezõ, a játékosokat is jobb
teljesítményre ösztönzi, hogy
bekerüljenek a csapatba.

– Végig szemmel tartottam a
tekézõim edzésmunkáját és a
mérkõzéseken nyújtott teljesítmé-
nyét. Nemcsak a klub szempontjá-
ból figyeltem õket. A magyar fel-
nõtt férfiválogatott szövetségi ka-
pitányaként is. Ismert, idén Szé-
kesfehérváron lesz a csapat-
világbajnokság. A versenyhelyzet
jót tett a játékosok teljesítményé-
nek, mindenki a maximumot igye-
kezett kihozni magából.

– A bajnoki cím egyértelmûen
csapatsiker vagy azért kellett
hozzá több egyéni jó teljesít-
mény is?

– A rangadókon nagyon fontos
volt, hogy legyenek húzó játéko-
sok a csapatban. Szerencsére,
ebbõl nem volt hiány. A játékosok
a rangadókra odatették magukat,
nem volt gyenge teljesítmény. 

– Az idei bajnoki szezon elõtt
a vezetés hangsúlyozta, hogy
nemcsak hazai bajnokságban
gondolkodik, hanem nemzetkö-
zi szinten is erõs csapatot kíván
kialakítani.

–  A nemzetközi szereplésre
július 12-ig kell leadni a nevezést,
addig ki kell alakítanunk a végle-
ges keretet. Elsõ célunk együtt

tartani a csapatot. Már elõrehala-
dott tárgyalásokat folytattunk egy
magyar játékossal, aki nemzetkö-
zi szinten erõsítést jelentett volna,
de az utolsó pillanatban visszalé-
pett. Ha nem sikerül minõségi
sportolót igazolni, akkor a csapa-
ton belül kell megtalálni azokat a
játékosokat, akik még jobb telje-
sítményre képesek. Remélem, a
játékosok fejlõdni akarnak, akkor
ezzel a kerettel is jó eredményt
érhetünk el nemzetközi poron-
don.

– Már szóba került, hogy a
magyar férfiválogatott szövetsé-
gi kapitánya is. Kikre számít a
ZTK FMVas csapatából?

– Négy-öt játékosnak van esé-
lye bekerülni a magyar csapat tí-
zes keretébe. Neveket nem mon-
danék, a keret minden bizonnyal
az országos egyéni bajnokság
után lesz nyilvános. Az ifikrõl szól-
va, a  két Mazzag testvér, egyértel-
mûen jól teljesített a ZTK-nál.
Mazzag Dávid bekerült a korosztá-
lyos válogatottba is, az U–19 csa-
patnak lesz a tagja a vb-n. Bizako-
dom, hogy a válogatottba bekerülõ
játékosok a világbajnokságon is
bizonyítanak majd.
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HOSSZABB IDÕ UTÁN BAJNOK A ZTK FMVAS
A VEZETÉS ELVÁRÁSÁT MAGABIZTOSAN TELJESÍTETTÉK

Hosszabb idõ után lett bajnok a tekézõk Szuperligájában a ZTK
FMVas férfi csapata. A vezetés a bajnokság elõtt – a csapat meg-
erõsítését követõen – a bajnoki cím megszerzését várta el a játé-
kosoktól, amit az együttes magabiztosan ért el.

Fehér László

Az elsõ évben volt a legbizto-
sabb a 4 közé jutás, a másodikban
ehhez légiósokat kellett cserélni.
Az idei évben elõször nem volt pá-
lyaelõnye a ZTE-nek, de a kék-fe-
hérek egy magabiztos debreceni
gyõzelemmel elvették ezt a
DEAC-tól. Végül, 3-1-es összesí-
téssel jutottak a négy közé. Ha
összehasonlítjuk az elmúlt évek
teljesítményével, akkor az idei
számít a legnagyobb sikernek.

A négy között az elsõ körben
mindig a Falco volt az ellenfél,
amely biztosan lépett túl a zalaia-
kon. Az idei szezonban is a szom-
bathelyiek ellen lépnek pályára a
kék-fehérek, a továbbjutásra ismét
a vasiak az esélyesek. A ZTE-nek
marad nagy valószínûséggel a
bronzmeccs, ahol a Paks vagy a
Szolnok lehet az ellenfél. Valljuk
be, mindkét csapat játékoskerete
erõsebb, ráadásul a pályaelõny is
náluk van. Az elmúlt két évben

elõbb a zalaiak a Körmend ellen
bukták el a bronzérmet, pedig an-
nak a keretnek lett volna esélye az
érem megszerzésére. Tavaly az
Alba simán verte a kék-fehéreket.

Mi lehet az idei elõdöntõk és
helyosztók eredménye? A Falco
idén is minden bizonnyal túllép a
ZTE-n. Többen úgy vélik, el kelle-
ne engedni a párharcot, akkor le-
hetne esély a bronzéremre. Az ér-
velés érthetõ, a Falco továbblép –
esetleg nehezen – a zalaiakon. Az
egerszegi keret eléggé szûk, és
teljesen kifacsarva érkezik a
bronzcsatába a csapat, a bukás
borítékolható. Mit akar a ZTE a né-
gyes döntõtõl? Azt nyilván a klub
vezetése, a szakmai stáb dönti el.
A játékosok meg legjobb tudásuk
szerint igyekeznek nyerni a talál-
kozókat. Amennyiben a kék-fehé-
rek idén is elvesztik a párharcokat,
ismét negyedikek lesznek. Az is
remek eredmény lesz. 

BRAVÚR A NÉGY KÖZÉ JUTÁS
ELÕDÖNTÕBEN A ZALAKERÁMIA ZTE KK
Az elmúlt három bajnoki szezonban mindig bejutott a legjobb

négy közé a Zalakerámia ZTE KK NB I-es férfi kosárlabdacsapata,
ami mindenképpen bravúrnak számít. 

Nem volt kegyes az idõjárás
az idei év elsõ szabadtéri atléti-
kai versenyéhez, a résztvevõk,
szeles, esõs idõben mérték
össze tudásukat, amely hátrál-
tatta a jó eredmények elérését.
A nehézségek ellenére több
egyéni csúcs született, az Euro
Geo Kupán. A rendezõ klub
megemlékezett korábbi támo-
gatójáról Németh Istvánról. A
kupát a Zalaszám-ZAC nyerte.

A legeredményesebb nõi atlé-
tának járó Németh István-emlék-
serleget Sákovics Janka (Haladás
VSE) nyerte, 300 méteren (40,03
mp.)  elért idõeredményével.  

A legeredményesebb férfi atlé-
tának járó Németh István-emlék-
serleget Sáray Péter Csaba (Kõ-
szeg AC) 300 méteren, 34,66 má-
sodperces idõvel nyerte el. 

Egerszegi dobogósok. U–14.
Ötösugrás: 1. Verõ Rita 15,13 m.
U–16. Ötösugrás: 1. Bella Mátyás
18,90 m. Diszkoszvetés: 1. Molnár

Loretta 36,00 m.  U–16. Ötösug-
rás: 1. Pap Luca 16,40 m. U–18.
Diszkoszvetés: 1. Nagy Roland
43,57 m, 2. Dömötör Áron 29,15.
U–20. Diszkoszvetés: 1. Kozma
Ádám 47,20 m. Magasugrás: 2.
Németh Lujza 140 cm, 3. Pap Lu-
ca 135. 100 m: 2. Verõ Rita 12,84
mp.  U–14. Távolugrás: 1. Németh
Lujza   507 cm, 2. Verõ Rita 496.
Súlylökés: 1. Molnár Loretta 8,15

m. 200 m: 1. Nyári
Attila Antal 23,05
mp, 2. Szirmai
Nimród 23,42.
U–18. Súlylökés:
1. Nagy Roland
14,00 m, 2. Dömö-
tör Áron 10,35.
U–20. Súlylökés:
1. Kozma Ádám
13,16 m. Távolug-
rás: 1. Bella Má-
tyás 621 cm, 3.
Szabó Mihály 515.
1500 m: 1. Muszil
Ágnes 4:47,42 p,

2. Barabás-Bár Ajna 5:38,28. 1500
m: 1. Német Dániel Zoltán 4:22,72
p. 2. Preisinger Mátyás 4:25,69, 3.
Véber Dominik 4:26,97.  U–16.
4x100 m: 1. Zalaszám ZAC 51,42
mp. (KIss Hanna–Papp Luca–
Kámán Boglárka Kata–Gerencsér
Vivien). 4x100 m: 2. Zalaszám-
ZAC 47,94 mp (Kóbor

Sámuel–Szabó Mihály–Kálmán
Milán–Bella Mátyás).

Felkészítõ edzõk: Góczánné
Tóth Zsuzsanna, Góczán István,
Csiszár Attila, Kámán Ferenc,
Bognár Szabolcs, Laczkó László,
Lengyák György.

* * *
Az Euro Geo Kupa keretében,

a legkisebb kölyökatléták is össze-
mérték tudásukat. A Ki a leggyor-
sabb, ki a legkitartóbb atléta? te-
hetségkutató versenysorozat elsõ
állomásán. 

Egerszegi dobógosók. U–10.
60 m: 1. Bella Anna 10,32 mp. 2.
Szirmai Zorka 10,70. U–12. 60 m:
1. Szekeres Ádám 9,03 mp, 2. Se-
bestyén Mátyás 9,67, 3. Vaspöri
Barnabás 9,95. U–10. 60 m: 3.
Barabás-Bár Vajk 10,70 mp. U–10

800 m: 1. Bella Anna 3:23,72 p., 2.
Balogh Iza 3:31,64, 3. Szirmai
Zorka 3:42,42. U–12. 800 m: 1.
Horváth Máté 2:53,39 p., 2. Se-
bestyén Mátyás 2:58,84, 3. Farkas
Dorián 3:00,65. U–10. 800 m: 2.
Marosvölgyi Benedek 3:26,08 p, 3.
Vaspöri Bálint 3:31,65.

Felkészítõ edzõk: Bruszik Pé-
ter, Selmeczi Zsófia, Pajor László.

* * *
A hazai verseny mellett a

Zalaszám ZAC sportolói részt vet-
tek a 10.000 méteres országos
bajnokságon. A juniorok között si-
került két értékes pontszerzõ he-
lyezést elérni.

Eredmények: 6. László Péter
34:28,12 p. Edzõ: Kámán Ferenc.
8. Preisinger Mátyás 35:30,83.
Edzõ: Góczán István.

EGYÉNIBEN VENDÉGSIKEREK
A ZALASZÁM ZAC NYERTE AZ EURO GEO KUPÁT

Az egerszegi úszók leginkább
gyorsúszásban álltak rajthoz, na-
gyon jó eredményeket értek el.
Nagy Napsugár teljesítményérõl
már röviden beszámoltunk. Leg-
jobb teljesítményt õ nyújtotta.
Nagy Napsugár serdülõ létére 3
versenyszámban is A döntõt
úszott. 1500 m gyorson remekelt,
3. helyen csapott célba.  Idõered-
ménye világbajnoki A szinten be-
lül volt.  Nagy Napsugár 800 m
gyorson az 5. helyen zárt, 400 m
gyorson úszott eredménye szin-

tén az 5. hely megszerzésére volt
elég. 

Nett Vivien manapság az érett-
ségijére készül, azért 1500 m
gyorson, így is egy 8. helyezést
ért el, és 800 méteren is kevésen
múlt ugyanez az eredmény – itt 9.
lett. 

Scheffer Eszter hátúszóként
teljesített jól, 200 méteren a B-
döntõt nyerte meg, míg a 100 mé-
teres távon szintén B döntõt úsz-
hatott, itt 5. lett. 

Koltai Vanda 200 m vegyesen

és 400 m gyorson úszott jó idõket,
Németh Emília, Balogh Adél, Sán-
dor Sarolta és Aouich Meryem
400, 800 és 1500 m gyorson ver-
senyzett nagyszerûen, mindannyi-
an a mezõny elsõ harmadában vé-
geztek. Külön ki kell emelni
Besenczi Hella 800 m gyorsúszá-
sát, aki nagyon fiatal kora ellenére
igen szépen tartotta a lépést a me-
zõnnyel. 

Horváth Csaba vezetõedzõ is
elégedett volt, hiszen Nagy Napsu-
gár eredményei a jól elvégzett
edzõtábori munkát igazolták, mi-
közben a többiek Horváth Tamás
és Gángó Regina edzõk vezetésé-
vel itthon készültek eredményesen.  

Kaposváron rendezték meg az országos (felnõtt) úszóbajnokságot.
A Zalaco-ZÚK úszói közül többen elérték a részvételhez szükséges
szintidõt, annak ellenére, hogy nem tartoznak a felnõtt korcsoportba.

ORSZÁGOS BAJNOKSÁG VILÁGBAJNOKI SZINTIDÕVEL BIRKÓZÓÉRMEK
Harmadik alkalommal rendez-

ték meg az Austrian Open kö-
töttfogású birkózóbajnokságot,
Steinbrunnban.

A versenyen nyolc ország 350
sportolója szerepelt. Az indulók
sorában nyolc versenyzõvel ott
voltak a Zalaegerszegi Birkózó SE
fiataljai, akik, három arany-, egy
ezüst-, egy bronzérmet szereztek. 

Eredmények. U–15. 54 kg: 1.
Szanati Máté. 58 kg: 1. Ugranyecz
Flórián. 76 kg: 2. Varga Nimród. U
11. 38 kg: 3. Gerencsér Levente.
50 kg: 1. Pataki Botond.

Felkészítõ edzõk: Berzicza Fe-
renc, Gerencsér Zoltán. 

Az idei év különleges lehetõség
elé állítja a csapatot: hat verseny-
zõ – köztük több fiatal tehetség és
két felnõtt tapasztalt harcmûvész –
szerezte meg a jogot, hogy Ma-
gyarországot képviselje a kínai vi-
lágbajnokságon. A nemzetközi
versenyeken való részvétel szá-
mukra nem ismeretlen: évek óta a
régió élvonalában szerepelnek,
rendre aranyérmekkel térnek haza
például a szlovákiai, több országot
tömörítõ tornákról.

A felkészülés mögött egy erõs,
értékvezérelt közösség áll, amely-
nek vezetõje Darab Ferenc, az
egerszegi Belsõ Utak Iskolája
mestere maga is többször járt Kí-
nában, és elsõ kézbõl hozta haza
a tudást és szellemiséget. A tanít-
ványok nem csak sportteljesít-
ményben fejlõdnek, hanem egy
olyan közösség részévé válnak,

ahol a kölcsönös tisztelet, az önfe-
gyelem és a hagyomány tisztelete
alapérték.

A kung-fu nemcsak mozgásfor-
ma, hanem út. Aki csatlakozik,
nem csak testileg, hanem szelle-
mileg is fejlõdik. A mester és tanít-
vány kapcsolat a konfuciánus
rendszer szerint szervezõdik, és
ebben mindenki megtalálhatja a
helyét – kortól, nemtõl és fizikai ál-
lapottól függetlenül.

A világbajnokság lehetõsége
nem csupán egy verseny, hanem
egy álom megvalósulása: annak
bizonyítéka, hogy elhivatottsággal,
kitartással és közösségi összefo-
gással messzire lehet jutni. A csa-
pat bízik benne, hogy lesz módjuk
képviselni hazájukat és városukat
a kung-fu bölcsõjében, és tovább-
vinni azt a szellemiséget, amit
évtizedek óta építenek.

REMEK SZEREPLÉS AZ OB-N
AZ EGERSZEGI KUNG-FUSOK ÁLMA A KÍNAI VB

A tradicionális kínai kung-fu zalaegerszegi mûvelõi idén is ki-
váló eredményeket értek el az országos bajnokság elsõ forduló-
jában: nyolc arany-, két ezüst- és három bronzéremmel zárták a
versenyt. A háromfordulós bajnokságban csak a legeredménye-
sebbek juthatnak el a meghívásos döntõbe – és ezen keresztül a
nemzetközi megmérettetésekre is.



8 Hirdetés

Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 D B-VEL KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás

keretében is!
– TÛZVÉDELMI OKTATÁS ÉS SZAKVIZSGA

Továbbá folyamatosan lehet jelentkezni kategóriás és szaktanfolyami képzéseinkre.

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! • *Részletekrõl érdeklõdjön irodáinkban!

Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020
ÁKO: 2023/4. 139,83 % 2024/1. 158,08% VSM: elmélet: 2023/4.61,9% 2024/1: 50% gyakorlat: 2023/4:65,38% 2024/1: 65,22%

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV HULLADÉKGYÛJTÉSBEN

2025. JANUÁR 1-TÕL 

Kétheti gyûjtési gyakoriság lesz egységesen minden ügyfélnél!

A megszokott gyûjtési napok a szelektív hulladékgyûjtés tekintetében

a legtöbb városrészben változtak, ami néhány városrész esetében a kom-

munális és a zöldhulladékok gyûjtési napjainak változását is magával

vonta.

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy az újrahasznosítható

papír-, mûanyag és fémhulladékok már keverten is elhelyezhetõek a

korábban a papír- vagy a mûanyag hulladékok külön gyûjtésére

biztosított edényekben!

Kérjük a lakosságot, a változásokkal kapcsolatban figyeljék a helyi hí-

reket és a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. honlapját (www.zkn.hu)!

Amennyiben kérdése merül fel, hívja a +36-92/900-036-os telefonszámot!

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE:

2025. április 1-tõl 2025. november 30-ig heti rendszerességgel,

történik. 

Kérjük, a zsákokat/edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki!

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK

2025. MÁJUS 6.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.
KÖZPONTI TELEPHELY:

8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA:

8900 ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00


